



Пространство будущего

АКТУАЛЬНО

Дни Урало-Сибирского макрорегиона пройдут на международной выставке-форуме «Россия» в Москве.

Пленарную сессию «Пространство будущего: Урало-Сибирский макрорегион» открыл полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Владимир Якушев.

Одним из главных спикеров пленарной сессии стал губернатор Тюменской области Александр Моор. Он рассказал об итогах и перспективах развития региона, а также представил масштабные и амбициозные тюменские проекты.

Тюменский промышленный технопарк «ДСК-500» станет центром передовых исследований и разработок для нефтегазовой отрасли, заявил губернатор. Там планируется создать свыше 50 новых производств и более двух тысяч рабочих мест.

Все, что делается сегодня с точки зрения развития промышленности, инвестиционной политики, поддержки малого и среднего бизнеса – для наших жителей, подчеркнул губернатор. Именно человек в центре внимания.

Поэтому для региона принципиально важен проект создания в Тюмени межвузовского кампуса мирового уровня – к 2035 году численность молодых жителей Тюменской области в возрасте от 19 до 25 лет увеличится почти в два раза. В регионе работают шесть вузов, в которых учатся около 47 тысяч студентов.

Ещё один проект, о котором рассказал губернатор, планируется реализовать в туристической отрасли. В Тюменской области за пять лет побывали 15 миллионов гостей. По итогам 2023 года она находится на седьмой позиции в топе самых посещаемых регионов страны. А за два месяца 2024 года поднялась на пятое место.

Комментируя итоги пленарной сессии, Александр Моор подчеркнул, что все регионы Уральского федерального округа своеобразны и дополняют друг друга. Поэтому есть большой потенциал для сотрудничества. Например, губернатор считает очень важными реализуемые на Ямале проекты, связанные с развитием перевозок в Арктике.

«Опыт коллег, безусловно, является интересным для нас и может быть использован для развития Тюменской области», – уверен губернатор.

Внесли свою лепту

К ЮБИЛЕЮ ОБЛАСТИ

Ирина БЕЛОВА

Жители Исетского района присоединились к праздничной акции, посвящённой 80-летию образования Тюменской области.

4 июня сотрудниками ГКУ ТО «Тюменская авиабаза» и специалистами ГКУ ТО «Тюменьлес» была организована посадка 6200 сеянцев сосны с за-

крытой корневой системой на территории Северо-Исетского участкового лесничества. Площадь посадок составила два гектара.

Среди тех, кто приехал участвовать в лесопосадках, были сотрудники МЧС Исетского района, волонтеры «Движения Первых», представители районной администрации и филиала фонда «Защитники Отечества».

В честь юбилея Тюменской области планируется выса-

дить 80 тысяч сосен на общей площади почти 26 гектаров, сообщает региональный департамент лесного комплекса. Деревья будут расти на бывших лесосеках, горельниках, на пустующих территориях.

– Когда знаешь, что в скором времени на месте посадки появятся молодые деревца, душу наполняет радость, это заряжает положительной энергией, – отметила координатор филиала фонда «Защитники Отечества» Ирина Боргуль (на

фото). – Посадив дерево, мы вносим свою лепту в сохранение природы.



Смотрите фото на нашем сайте «Исетск72». Наведите камеру смартфона на qr-код и переходите по ссылке.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Газ будет

Газ придёт в деревню Решетникова Исетского района. Такое решение принял губернатор Тюменской области Александр Моор по итогам личного приёма граждан, сообщает официальный портал органов государственной власти региона.

С просьбой газифицировать населенный пункт к главе региона обратилась учитель начальных классов Лариса Щапина. По её словам, население в деревне возрастное, остро

стоит вопрос приобретения и заготовки дров.

Работы начнутся в III квартале текущего года и должны будут завершиться к концу 2025-го.

«Планы мы всегда ставим с запасом. Может появиться возможность подключения уже в начале 2025 года», – отметил Александр Моор.

Кроме того, в селе Рассвет отремонтируют дорогу к фельдшерско-акушерскому пункту. Работы планируют завершить к 1 октября 2024 года.

Аварий стало меньше

Сотрудники Госавтоинспекции констатируют минимальную дорожную аварийность за май в Тюменской области за последние шесть лет.

– Возможно, холодная погода частично повлияла на снижение показателей аварийности. Но в целом, это – результат совместных предупредительных действий, предпринятых правительством региона, Госавтоинспекцией, владельцами дорог, – отметил руководитель

Госавтоинспекции Тюменской области Андрей Миллер. – Мы и дальше продолжим работать во взаимодействии по каждому аварийному участку на федеральных автодорогах, в населенных пунктах, исключая возможность совершения ДТП, – добавил он.

В настоящее время главные усилия Госавтоинспекции Тюменской области направлены на контроль за движением на федеральных трассах и снижение детской дорожной аварийности.

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ
СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА**Уважаемые работники
и ветераны
социальных служб!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Система социальной защиты региона объединяет сегодня более 7 тысяч профессионалов. Работники социальных служб всегда приходят на помощь тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации. В зоне их постоянного внимания ветераны, люди с ограниченными возможностями, подростки, семьи с детьми, а это суммарно более четверти жителей региона.

От имени всех, кому вы оказали необходимую поддержку, благодарю вас за труд и профессионализм. Добиваясь признания, в том числе и на всероссийском уровне, вы не останавливаетесь на достигнутом и продолжаете совершенствовать свою работу. Реализуете пилотные проекты и инициативы, которые в дальнейшем получают распространение в других регионах страны. Повышаете эффективность социальной политики. Благодаря этому, Тюменская область занимает лидирующие позиции в организации детского отдыха и оздоровления, поддержке социально-ориентированных организаций, развитии новых технологий активного долголетия и реабилитации инвалидов.

Вы стали организаторами и активными участниками Года семьи, объявленного президентом России, оказываете поддержку и помощь членам семей участников специальной военной операции. Впереди реализация новых планов и проектов. Уверен, вместе мы успешно справимся с решением всех актуальных задач.

В этот праздничный день желаю вам и вашим близким счастья, благополучия и крепкого здоровья!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

**Уважаемые работники
социальной сферы,
ветераны отрасли!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этой профессии не бывает случайных людей. Социальный работник – это человек богатого жизненного опыта и разносторонних знаний, начиная с основ психологии и заканчивая финансово-экономическими и юридическими аспектами нашего быта. Ваш труд нелёгок и требует терпения и самоотдачи.

Именно социальные работники заботятся о самых незащищённых жителях нашего района. Помогают одиноким пожилым людям, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, поддерживают людей с ограниченными возможностями здоровья.

Выражаю слова признательности ветеранам отрасли за вклад в развитие социальной сферы Исетского района и действующим работникам за добросовестный труд, профессионализм и верность выбранному делу.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава Исетского района

Вперёд, к новым рекордам!

УВЛЕЧЁННЫЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В четверг на прошлой неделе двери слободабешкильской школы гостеприимно распахнулись для гостей и участников ставшего уже традиционным торжественного мероприятия «Спортивная элита – 2024».

Героями праздника стали ребята из филиалов школы, которые в уходящем учебном году добились выдающихся спортивных успехов, установили личные и командные рекорды, защищали честь школы и района на соревнованиях различного уровня.

Ко всем, кто любит спорт, обратился глава района Николай Теньковский, отметив, что высоко оценивает старания, достижения ребят и педагогов.

– Спорт – это стремление быть первыми. Я уверен в вас, в ваших силах и в том, что вас ждёт большое будущее, и у кого-то оно обязательно будет связано со спортом. Сильный, крепкий и здоровый человек – всегда опора и будущее нашего великого государства. Добра, мира и благополучия вам всем!

Николай Владимирович вручил Благодарственные письма наставникам ребят – Азе Эскиевой, Валерии Кремлёвой, Галине Береговой и Александру Павлову.

– Это те люди, которые куют нашу спортивную элиту, достойный пример закалки, целеустремлённости и воли к победе, – подчеркнул глава района.

Обратилась к присутствующим начальник отдела обра-

зования Ольга Быбина. Она отметила, что каждый из ребят универсальный и уникальный, пожелала им покорения новых вершин и новых рекордов.

Не обошлось без приятного сюрприза. Ольга Владимировна вручила сертификат на пополнение спортивного инвентаря в филиалах школы директору Татьяне Габрус.

Та, в свою очередь, сказала немало слов благодарности в адрес коллег и учеников. За поддержку спортсменов и спортивных мероприятий вручила Благодарности Ольге Быбиной и директору спортшколы Константину Зуеву.

Приятной неожиданностью для ребят стало видеобращение наших именитых земляков-спортсменов Евгения Андреева и Евгения Мурашова, они поздравили ребят с достижениями и поделились своими секретами успеха. Спортсмены с большой благодарностью приняли советы и наставления старших товарищей, которыми гордится Приисетье.

И вот самый волнительный момент! Константин Зуев вручил заслуженные награды лучшим из лучших. Обладателями заветных статуэток и благодарностей стали Алёна Иванова, Алина Бусыгина, Алина Степанова, Владислав Токмаков, Вадим Бахтияров из архангельской школы, Станислав Павлов, Денис Сидоров, Алёна Дедюрина, Валерия Гайнбихнер, Ангелина Шабашева из верхнебешкильской, Марина Кунгурова, Маргарита Быкова, Мария Зеленина, Макар Кунгуров, Вячеслав Глухота из рассветовской, Сергей Олин, Полина Иванова, Василисса Бёрдова, Салавди Эски-

ев, Станислав Штырец из слободабешкильской.

Под бурные аплодисменты поздравили тех, кто принимал участие в областных соревнованиях и получил очередной спортивный разряд.

Квалификационную зачётную книжку с третьим разрядом получила Маргарита Быкова, со вторым разрядом по лыжным гонкам – Марина Кунгурова, с третьим – Макар Кунгуров.

– В этом году мы принимали участие в стрельбе, были первопроходцами, первый юношеский разряд по пулевой стрельбе получила Маргарита Быкова, – поделился Константин Зуев.

Ещё одним замечательным подарком от спортшколы стали абонементы на месяц на помещение бассейна. Их обладателями стали Станислав Павлов, Алина Бусыгина, Савлади Эскиев и Марина Кунгурова.

Конечно, ни один спортсмен не стал чемпионом без тренера, наставника. Поддержать юных спортсменов пришли преподаватели, которые делают большое и важное дело – воспитывают наших ребят, передают им свой опыт, знания, умения и навыки.

С ответным словом выступили виновники торжества. Они от души поблагодарили тех, кто ведёт их к победам, отдаёт им сердце и душу.

– Мы постараемся оправдать все ваши ожидания, ваше время и силы не были потрачены напрасно, мы вас уважаем и сильно любим, – звучали слова ребят.

Оригинально, творчески и с юмором подошли к своему выступлению наставники, подарив ребятам настоящий ко-

роткометражный фильм о себе и своей работе, показав, с чем приходится сталкиваться и как нужно преодолевать трудности.

Учителя приготовили ребятам подарки, которые те приняли с благодарностью.

– Идите, ребята, по жизни смело, а мы уверены в том, что в дальнейшем вы будете стоять на пьедесталах почёта соревнований высоко уровня, а может быть, ваши имена войдут в летопись спорта страны. Блистательных финишей, удач и спортивных побед!

– Тронуло до слёз! Любимые наши учителя, не считаясь со временем, отдают все свои силы, чтобы привести нас к успеху. Мы очень ценим ваши старания, – отметила одна из воспитанниц.

Творческие номера подарили вокальная группа «Три бемоля», Денис Колобаев, Фаина Ровкина, Татьяна Габрус.

Завершилось мероприятие большим праздничным чаепитием и фотосессией.

– Очень рад, что побывал на этом замечательном мероприятии. Приятно, что наши старания, наш труд ценят в школе и в районе. Это даёт стимул двигаться дальше, к новым рекордам. Спасибо, – поделился Макар Кунгуров из Рассвета.



Смотрите фото на нашем сайте «Исетск72». Наведите камеру смартфона на qr-код и переходите по ссылке.



|| Фото автора

Схемы бывают разные

БЕЗОПАСНОСТЬ

В посёлке Коммунар участковый уполномоченный Денис Белоусов провёл профилактическую акцию «Осторожно, мошенники!»

На своём административном участке участковый проинформировал местных жителей о схемах мошенничества и способах противодействия аферистам.

Сотрудник полиции в беседе с гражданами остановился на дистанционных видах обмана, когда злоумышленники по телефону, в мессенджерах и социальных сетях узнают у граждан информацию, благодаря которой мошенники реализуют свои преступные схемы.

Введя в заблуждение своих жертв, они взламывают личные кабинеты пользователей Госуслуг, списывают деньги со счетов, обманном

путём заставляют собеседников лично переводить деньги на несуществующие «безопасные» или «защищённые» ячейки.

Участковый напомнил, что мошенники выдают себя за сотрудников банка, правоохранительных структур, операторов сотовых компаний и портала Госуслуг, работодателей, родственников и друзей.

Также полицейский акцентировал внимание на том, что

аферисты в общении ведут себя настойчиво, уверенно, требовательно, запрещают с кем-то советоваться и рассказывать о разговоре с ними, часто угрожают уголовной ответственностью.

Вручив памятки сельским жителям, участковый рекомендовал прерывать разговор с теми лицами, которые интересуются паролями, секретными кодами, ведут речь о кредитах и переводе денег на неизвестные счета.

Проект, дающий веру

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Елена ИВАНОВА

В Исетском районе некоммерческими организациями реализуются различные социальные проекты. Сегодня мы расскажем об одном из них.

В 2023 году социальная организация «Синяя птица» реализовала проект «Плавание без границ», поддержанный Фондом президентских грантов.

Проблемы, тем более социальные, они всегда были, есть и будут. И конечно, наша команда не решит их все, но приблизиться к решению таких проблем, показать, что их можно решать, мы пытаемся сделать посредством реализации социальных проектов, – рассказывает Татьяна Басанова, директор организации.

Занятия спортом всегда положительно сказываются на физическом и психическом здоровье детей с особенностями развития, особенно плавание, ведь это универсальный вид спорта, доступный детям и с лёгкими нарушениями здоровья, и с тяжёлыми патологиями. Наша многолетняя работа с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ показала, что на территории района не хватает специалистов по адаптивному спорту, готовых работать на постоянной основе. Поэтому и появился наш социальный проект «Плавание без границ», где дети с инвалидностью смогли стать частью спортивной команды и достигнуть значительных результатов в

плавании, – поясняет куратор проекта Оксана Подшивалова. Большую роль в достижении успехов, конечно, играют тренеры.

Тренерский состав – это педагоги спортивной школы № 1 города Тюмени, специализирующиеся на адаптивном плавании, – говорит Татьяна Басанова.

С сентября 2023 года по май 2024 года мы сделали довольно большой объём работы, – рассказывает тренер по адаптивному плаванию Марина Деметьева. Дети систематически посещали наши тренировки и получили хороший результат. Сейчас все ребята уверенно держатся на воде, могут самостоятельно плавать и даже нырять, некоторые из них плавают на спине. С поставленной задачей проекта мы справились. И здесь большая благодарность, конечно же, родителям за их терпение и поддержку своих детей.

Проект «Плавание без границ» может быть продолжен. И наша команда, и дети, и родители очень бы этого хотели. Для продолжения проекта в первую очередь необходимо решить вопрос с наличием тренерского состава на территории района. Немаловажную роль играет и транспортная составляющая. Ведь нам хотелось бы привлечь к спорту детей не только из районного центра и крупных сёл, но и охватить малые деревни, дальние сёла, – делится своими мыслями Оксана Подшивалова. По мнению родителей такой проект очень необходим детям с ОВЗ и инвалидностью, ведь благо-



Фото из архива АНО СО «Синяя птица»

даря проекту, многие из них не только научились плавать, но и почувствовали себя сильными, смелыми, успешными, получили свои первые золотые медали, обрели новых друзей. И пусть пока они не стали участниками региональных соревнований, зато каждый ребёнок понял, что при систематических занятиях можно достигнуть значительных результатов и с каждой тренировкой заветная медаль и звание чемпиона становятся всё ближе. Наша команда сильно постаралась, чтобы весь период реализации данного проекта и родители, и сами дети получали только положительные эмоции, чтобы дети поверили в себя и свои безграничные возможности. Судя по впечатляющим результатам детей, по их счастливым улыбкам, по теплым отзывам их родителей, с этой задачей наша команда справилась.

«И заработать, и отдохнуть»

ТРУДОВОЕ ЛЕТО

Екатерина НОХРИНА

То, что трудовой опыт можно приобрести уже к 16 годам, знает Данил Никифоров из райцентра.

Впервые он устроился на работу после того, как получил паспорт, за его плечами несколько трудовых смен.

Когда мне исполнилось 14 лет, я захотел самостоятельно подзаработать, хотелось проверить – тяжело это или нет, справлюсь или нет.

Свою первую смену Данил провёл на базе сельской администрации.

Работал сколько полагается четырнадцатилетнему подростку – по четыре часа. Выполнял разную работу: поливал цветы, полел клумбы и насаждения, что-то перетаскивал, в общем, занимался благоустройством.

Юноша признаётся, что работа посильная, справлялся он с ней легко.

Первую смену работал один. На следующий месяц решил пойти на вторую смену, место работы осталось прежним. Я подумал, что летом много свободного времени, и вместо того, чтобы попусту его терять, можно заработать на карманные расходы.

Нынче, как и в прошлом году, Данил продолжил трудиться, признаётся, что это не только способ заработать, но возможность активно и с пользой провести часть каникул, набраться навыков, знаний,



Фото автора

опыта, завести новые знакомства, расширить кругозор.

Эту смену я проведу в центральной библиотеке.

К будущей зарплате юноша решил подойти очень ответственно и грамотно – инвестировать в завтрашний день.

Положу себе на счёт, буду копить, чтобы потом приобрести что-то стоящее и полезное.

Данил признаётся, что работать уже привык.

Со временем всё получается легче и быстрее, чем в первый раз. Я уверен, что летняя кампания по трудоустройству подростков – лучший вариант для ребят, можно и заработать, и отдохнуть.

Как рассказал специалист по трудоустройству подростков Виталий Штрейх, в июне по линии Молодёжного центра смогут поработать 40 ребят.

ОФИЦИАЛЬНО

Распоряжением администрации Исетского района от 31.05.2024 № 725 на 25 июня 2024 года назначены публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Думы Исетского муниципального района «О внесении изменений в Устав Исетского муниципального района». Время проведения публичных слушаний: 14 час. 00 мин. Место проведения: с.Исетское, ул.Чкалова, д.10. Адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения районной Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Исетского муниципального района»: с.Исетское, ул.Чкалова, д.10, кабинет № 305 (тел.: 21-5-49). Указанные документы представляются по 24 июня 2024 года.

Администрация Исетского района

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Устав муниципального образования Исетский муниципальный район

проект

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Исетский муниципальный район

ДУМА РЕШИЛА

1. Внести в Устав Исетского муниципального района, принятый постановлением Думы ОМО Исетский район от 09.06.2005 № 182 (в редакции от 26.02.2024 №211) следующее изменение:

1.1. Часть 1 статьи 2 Устава после слов «Исетский муниципальный район» дополнить словами «Тюменской области».

1.2. В статье 6 Устава:

а) пункт 11 части 1 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района»;

б) в пункте 26 части 1 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального района, а также» исключить;

в) пункт 32 части 1 статьи дополнить словами «, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей».

г) в пункте 19 части 2 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также» исключить;

1.3. В части 9 статьи 31 Устава:

– второе предложение абзаца четвертого исключить;

– дополнить абзацем следующего содержания:

«Для официального опубликования устава муниципального района, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального района используется сетевое издание – портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://право-минюст.рф>, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).

1.4. В статью 38 Устава внести следующие изменения:
– слово «опубликования» заменить словом «обнародования»;
– дополнить словами «и (или) сетевое издание».

1.5. Дополнить Устав статьей 44.1 следующего содержания:
«Статья 44.1. Международные и внешнеэкономические связи органов местного самоуправления
Органы местного самоуправления муниципального района могут осуществлять международные и внешнеэкономические связи в целях решения вопросов местного значения в порядке, установленном Федеральным законом № 131-ФЗ и Законом Тюменской области от 26.12.1995 №17 «О международных соглашениях Тюменской области и договорах Тюменской области с субъектами Российской Федерации, международных и внешнеэкономических связях органов местного самоуправления муниципальных образований Тюменской области, приграничном сотрудничестве муниципальных образований Тюменской области»».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации. Пункты «а», «б», «г» части 1.2. статьи 1 настоящего решения вступают в силу с 01.09.2024 г.

Глава Исетского муниципального района

Н.В.Теньковский

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

7 декабря 2021 г.

Об утверждении

Порядка учёта предложений по проекту Устава Исетского муниципального района Тюменской области, проекту решения Думы Исетского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Исетского муниципального района Тюменской области, а также порядка участия граждан в их обсуждении

№ 89

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Исетского муниципального района, Дума Исетского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Утвердить Порядок учета предложений по проекту Устава Исетского муниципального района Тюменской области, проекту решения Думы Исетского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Исетского муниципального района Тюменской области, а также порядка участия граждан в их обсуждении согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Заря». Решение с приложением разместить в сети «Интернет» на официальном сайте Исетского муниципального района (isetsk.admtumen.ru) в разделе Дума / нормативно-правовые акты.

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.
Глава района

Н.В.Теньковский

**Извещение
о начале выполнения комплексных кадастровых работ**

1. В период с 28 мая 2024 г. по 30 ноября 2024 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: Верхнебешкильского сельского поселения, Исетского муниципального района, Тюменской области, в границах кадастрового квартала 72:09:0901001, будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с муниципальным контрактом от 28 мая 2024 г. № 422х/24, заключённым

со стороны заказчика: Администрация Исетского муниципального района почтовый адрес: 626380, Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, д. 10

адрес электронной почты: kanc_isetsk@prto.ru номер контактного телефона: (34537) 21-6-67, 21-0-44

со стороны исполнителя: Индивидуальный предприниматель Кин Александр Петрович;

фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: Кин Александр Петрович;

наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: СРО Союз «Кадастровые инженеры»;

уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 768;

дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 01.12.2016;

почтовый адрес: 626380, Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Первомайская, д.68;

адрес электронной почты: aleksandrkin@mail.ru; номер контактного телефона: +7 902 812 71 21.

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтёнными или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтённых в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 из-

вещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости – земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чьё право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее – контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ:

№ п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
1	Верхнебешкильское сельское поселение, Исетского муниципального района, Тюменской области, в границах кадастрового квартала 72:09:0901001	с 28.05.2024 по 30.11.2024

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ПЧЕЛОВОДОВ!
ООО «Зерновое»**

информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки, находящиеся на расстоянии менее чем семь километров от полей, расположенных на территории Шороховского и Красновского сельских поселений, что **в период с 13 июня по 17 июня 2024 года будет проводиться обработка полей** с применением наземной аппаратуры средствами защиты растений – Галошанс, КЭ, Имазошанс, ВР, Патрон, ВДГ, Аминка Трио, СЭ, Тайпан, КЭ, Аксил, КЭ, Гранберг Про, КЭ, Стробишанс Про, СК, Пропишанс универсал КЭ (3-й класс опасности), Азоксит, КС (2-й класс опасности), Восторг, КС (1-й класс опасности).

Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки – не менее пяти суток.

Кадастровые номера и расположение обрабатываемых участков: 72:09:0208001:302, 72:09:0208001:299, 72:09:0208001:301, 72:09:0208001:309 возле посёлка Зерновой, 72:09:0207001:245, 72:09:0207001:51, 72:09:0207001:207, 72:09:0207001:49, 72:09:0207001:214, 72:09:0000000:1055 между посёлками Зерновой и Ишимский, 72:09:0207001:228, 72:09:0207001:212 между сёлами Шорохово и Красново, 72:09:0206001:75, 72:09:0206001:76, 72:09:0206001:91, 72:09:0206001:50, 72:09:0206001:90, 72:09:0206001:83, 72:09:0206001:81, 72:09:0206001:113/2, 72:09:0206001:1.

По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 (3452) 500-531

ООО «Животновод» Исетский район, с.Шорохово

информирует граждан и юридических лиц в населенных пунктах с.Шорохово, п.Зерновой, п.Ишимский расположенных на расстоянии до 7 км от границ планируемых к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0207001:220, 72:09:0207001:244, 72:09:0207001:218, 72:09:0207001:219, 72:09:0207001:216, 72:09:0207001:217, 72:09:0207001:231, 72:09:0207001:222 от том, что **с 08 июня по 15 июня 2024 года будет проводиться гербицидная обработка полей** пестицидами и агрохимикатами третьего класса опасности с применением наземной аппаратуры, в ночное время с 22:00 до 06:00 ч. Препараты: Ультрамаг Бор, Ультрамаг Комби, Ультрамаг Молибден, Гейзер

Рекомендуемые сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 3-х суток.

По интересующим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефонам: 8 932 484 56 55, 8 952 341 75 80

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков Заказчик работ – Угрюмова Юлия Владимировна, адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Ясная, д.31. Проект межевания земельного участка подготовила кадастровый инженер Мазурова Татьяна Анатольевна. (№ кв. аттестата 72-10-84), являющийся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20.

Выполнение кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:09:0000000:380, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, урочище «Козловка», ориентировочной площадью 25,2 га, в счёт 9 земельных долей колхоза «Восток».

Собрание собственников земельного участка с КН 72:09:0000000:380 с повесткой дня: 1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок; 2. О выделении земельного участка, об утверждении перечня собственников земельного участка с утверждением земельных долей в праве общей собственности на земельный участок образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка; 3. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей; 4. Об избрании уполномоченного лица, состоится 18.07.2024 г., начало регистрации: 09:00, начало собрания: 10:00.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

Вниманию жителей и пчеловодов!

ООО «Русское поле» информирует граждан и юридических лиц, проживающих и имеющих пасеки, находящиеся на расстоянии менее 7 километров от полей на территории Красново, Ершина, Решетникова, Новикова, Ишимский, что **с 13 июня 2024 года по 17 июня 2024 года будет проводиться обработка посевов с/х культур** с применением наземной аппаратуры в вечерние и ночные часы средствами защиты растений Глоба л ВП, Лерашанс, ВР, Галошанс КЭ, класс опасности для пчёл 3 (малоопасный), Имадашанс Плюс, КЭ, класс опасности для пчёл 1. **Погранично-защитная зона для лёта пчёл не менее 4-5 км. Ограничение лёта пчёл – не менее 4-6 суток.** Кадастровые номера полей 72:09:0200001 66,67 участок расположен у дороги Новикова-Ишимский. 72:09:0207001 229 у п.Новикова. 72:09:0207001 279 (урочище Онохинское болото).

По всем возникающим вопросам связанным с химической обработкой полей обращайтесь по телефону: 8 (34537) 2-66-34

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Заказчик работ – Шадрина Ирина Александровна, адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Юбилейная, д.8. Проект межевания земельного участка подготовила кадастровый инженер Угрюмова Юлия Владимировна. (№ кв. аттестата 72-16-894), являющийся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20.

Выполнение кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:09:0000000:380, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, в 4-х км северо-западнее с.Рафайлово, участок № 2, ориентировочной площадью 11,2 га в счёт 4 земельных долей колхоза «Восток».

Собрание собственников земельного участка с КН 72:09:0000000:380 с повесткой дня: 1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок; 2. О выделении земельного участка, об утверждении перечня собственников земельного участка с утверждением земельных долей в праве общей собственности на земельный участок образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка; 3. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей; 4. Об избрании уполномоченного лица, состоится 18.07.2024 г., начало регистрации: 14:00, начало собрания: 15:00.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Заказчик работ – Дудаш Анатолий Васильевич, адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Лесная, д.32, кв.2. Проект межевания земельного участка подготовила кадастровый инженер Угрюмова Юлия Владимировна. (№ кв. аттестата 72-16-894), являющийся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20.

Выполнение кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:09:0000000:380, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Рафайловское сельское поселение, в 3-х км северо-западнее с.Рафайлово, участок № 1, ориентировочной площадью 11,2 га, в счёт 4 земельных долей колхоза «Восток».

Собрание собственников земельного участка с КН 72:09:0000000:380 с повесткой дня: 1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок; 2. О выделении земельного участка, об утверждении перечня собственников земельного участка с утверждением земельных долей в праве общей собственности на земельный участок образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка; 3. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей; 4. Об избрании уполномоченного лица, состоится 18.07.2024 г., начало регистрации: 11:00, начало собрания: 12:00.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

На сайте Минобороны России открыт раздел, содержащий информацию об электронном удостоверении ветерана боевых действий «СВОи».

Пользователи сайта могут ознакомиться с подробной информацией о порядке и сроках получения удостоверения, о производимых выплатах.



ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ
ОТ 210 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 **117**

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

ПТИЦЕФАБРИКА ПЫШМИНСКАЯ

с.ОНОХИНО
Тел.: 8 912 078 10 00

ВНИМАНИЕ!
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

- РАБОЧИХ ПО МОЙКЕ ЦЕХОВ (з/п от 58 000 руб.)
- АППАРАТЧИКА КОРМОЦЕХА (з/п от 51 500 руб.)
- ВЕСОВЩИКА КОРМОЦЕХА (з/п от 32 700 руб.)
- УКЛАДЧИКОВ-УПАКОВЩИКОВ (з/п от 46 000 руб.)
- МЕЛАНЖИСТА (з/п от 47 000 руб.)
- МАШИНИСТА ВАКУУМ-ФОРМУЮЩЕЙ МАШИНЫ (з/п от 45 500 руб.)
- СУШИЛЬЩИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОДУКЦИИ (з/п от 45 000 до 70 000 руб.)
- ПТИЦЕВОДОВ (з/п от 47 000 руб.)
- ОПЕРАТОРОВ ПТИЦЕФАБРИК
- И МЕХАНИЗИРОВАННЫХ ФЕРМ (з/п от 51 000 руб.)
- ОБРАБОТЧИКОВ ПТИЦЫ (з/п от 51 000 руб.)
- ГРУЗЧИКОВ (з/п от 37 500 руб.)
- ПОДСОВНЫХ РАБОЧИХ (з/п от 37 000 руб.)

Без опыта работы, обучение профессии на предприятии.

Нормированный рабочий день, стабильная заработная плата, официальное трудоустройство, социальный пакет, питание в столовой предприятия по льготным ценам, доставка развозкой предприятия.

Обращаться по тел.: 8 912 078 1000

ПТИЦЕФАБРИКА ПЫШМИНСКАЯ

с.ОНОХИНО
Тел.: 8 912 078 10 00

ВНИМАНИЕ!
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

- ВОДИТЕЛЕЙ кат. С, D, E (з/п от 59 000 руб.)
- ВОДИТЕЛЯ ЭЛЕКТРОПОГРУЗЧИКА (з/п от 40 000 руб.)
- ИНЖЕНЕРА-АВТОМЕХАНИКА (з/п от 61 000 руб.)
- ТРАКТОРИСТОВ-МЕХАНИЗАТОРОВ (з/п от 53 000 руб.)
- СЛЕСАРЕЙ-РЕМОНТНИКОВ (з/п от 42 000 руб.)
- ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА (з/п от 56 000 руб.)
- СТАРШЕГО ЛАБОРАНТА (з/п от 35 000 руб.)
- ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА (з/п от 100 000 руб.)
- ЭЛЕКТРОМОНТЁРА (з/п от 43 000 руб.)

Нормированный рабочий день, стабильная заработная плата, официальное трудоустройство, социальный пакет, питание в столовой предприятия по льготным ценам, доставка развозкой предприятия.

Обращаться по тел.: 8 912 078 1000

Усиленные ТЕПЛИЦЫ «КРЕПЫШ»

т. 8-950-55-26-530, т. 8-982-64-33-980,
т. 8-905-80-71-627 www.металлоизделия96.рф



БЕТОН

УСЛУГИ крана-манипулятора, погрузчика, АВТОУСЛУГИ.

ДОСТАВКА



ПРОДАЁМ: песок, щебень, керамзит, цемент

с.Исетское, ул.Шилкова, 45. Звоните: 8 922 007 93 99

ТЕПЛИЦЫ

от п/ф «Урожай»
8 922 263 88 14 Доставка. Установка.
8 950 495 09 50 Бесплатное хранение. Рассрочка.
ИЗГОТОВЛЕНИЕ САДОВЫХ ГРЯДОК

Всё для ЗАБОРА и КРЫШ

(НКТ, ПРОФЛИСТ, КРЕПЁЖ)
ВОРОТА КОВАНЫЕ в наличии (большой выбор), МЕТАЛЛОПРОКАТ а также элементыковки.
ВСЁ ДЛЯ БАНИ и САУНЫ

Доставка по звонку. магазин
Расчёт на месте «СВАРНОЙ»

г.Ялуторовск, У нас дешевле!
ул.Менделеева, 1а/1 (р-н горгаза)
Тел.: 8 982 943 64 55, 89 982 780 15 50

РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО

ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, ВЕРАНДЫ, ЗАБОРЫ
МОНТАЖ, ДЕМОНТАЖ КРЫШИ, ПОДНЯТИЕ ДОМОВ, ЗАМЕНА ВЕНЦОВ, ПОДЛИВКА ФУНДАМЕНТА

Выезд мастера на замер без выходов!
Пенсионерам и ветеранам скидки!
8-963-458-62-14
8-909-739-99-91 Александр

СТРОИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сарай, навесы, утепление крыш и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.

ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-906-823-33-32 Артём
Пенсионерам скидка от 15 до 25%!
Любая форма оплаты. Работаем без выходных!

Элит-Аква БУРЕНИЕ СКВАЖИН

НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК!
ГАРАНТИЯ! КАЧЕСТВО!

8.(912) 833-98-99 ☎ 8 (922) 673-78-74

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

в любом месте
Опыт работы 15 лет
Договор, гарантия.
Насос+шланг в подарок
8-919-585-45-05

БУРЕНИЕ РЕМОНТ СКВАЖИН

В ДОМЕ И НА УЧАСТКЕ
8 919 950 81 28

ЗАКУПАЕМ МЯСО

ДОРОГО (без скидок).
Кодем сами
Тел.: 8 963 008 44 88
8 992 424 44 77

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС,

хряков и вынужденный забой
Тел.: 8 905 854 65 08
8 909 149 98 76

ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС,

ДОРОГО. Помощь в забое
ТЕЛ.: 8 919 593 61 81,
8 963 002 50 63

УСЛУГИ

МАССАЖ. Тел.: 8 919 946 09 95 15-11

АССЕНИЗАТОР. Тел.: 8 904 888 84 85 15-14

СЕПТИК под ключ. Услуги ЭКСКАВАТОРА, КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА, МИНИ-ПОГРУЗЧИКА. Ж/Б КОЛЬЦА.
Тел.: 8 902 622 32 36 15-5

РЕМОНТ телевизоров, смартфонов, планшетов, компьютеров, ноутбуков.
Тел.: 8 902 812 18 88 15-5

РЕМОНТ телевизоров, холодильников, стиральных машин, компьютеров, телефонов и прочей электроники и бытовой техники. Компания «РемБыт-Техника». У нас работают профессионалы с многолетним опытом.
Телефон: 8 908 871 21 76 5-3

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ ЖК, ПЛАЗМ, МОНИТОРОВ, МИКРОВОЛНОВОК.
Тел.: 8 912 979 38 37, 8 909 725 01 84, 21-3-10 5-5

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
Тел.: 8 922 073 81 21 10-1

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и многое другое. Пенсионерам - скидка, рассрочка. Звоните!
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-5

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого.
Тел.: 8 952 348 88 70 25-13

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

- фундаменты • отмостки
- веранды • заборы • хозблоки
- дома с нуля
- внутренняя отделка
- бани • колодцы • душевые
- печи • ремонт крыш

• РЕМОНТ ГАРАЖЕЙ
• РЕМОНТ КВАРТИР
МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАКАЗЧИКА!
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%*

Гарантия качества!
Выезд на осмотр БЕСПЛАТНО!
*Подробности по телефону

8-919-569-73-66, 8-951-817-94-01 (Евгений)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Насос и шланг в подарок
Гарантия. Скидки.
Тел.: 8 902 598 43 43

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Гарантия. Подарки.
Тел.: 8 919 587 58 48
8 965 868 86 68

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

МОБИЛЬНАЯ УСТАНОВКА
ОПЫТ. 8 919 589 81 99

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

